

10-15 августа 2018 года в рамках проекта "Свет Христов просвещает всех!" ("Православная инициатива") добровольцами Новочеркасского благочиния была проведена работа по подготовке к духовно-просветительской выставке "Преображение Господне".



Группой дизайнеров по проекту из числа приходских специалистов был составлен черновой макет, содержащий для широкого круга посетителей будущей выставки информацию о празднике.

В ходе совместной работы было разработано издание, раскрывающее смысл евангельского события и духовного значения Преображения Господня, традиции празднования, объяснение текстов тропаря, кондака и величания праздника.

Над дизайном чернового макета работали добровольцы: Татьяна Холодова, Наталия Хучуа, Юлия Колодкина (Михаило-Архангельский храм); Руслан Трикоз.

После формирования чернового макета работа по подготовке к выставке была продолжена с помощью организации-партнера по проекту ООО НПП "Апельсин". Трудями специалистов-дизайнеров Екатерины Шестаковой и Татьяны Холодовой была изготовлена электронная версия издания для духовно-просветительской выставки.

Заключительным этапом подготовки стала работа с помощью организации-партнера ООО Фирма "Гиперон". Благодаря специальному оборудованию была осуществлена цветная печать и ламинирование 10 комплектов праздничного издания по количеству учреждений, где должна проходить выставка.

Доставку изданий и крепление к стендам в учреждения по проекту совершили добровольцы храмов Новочеркасского благочиния: иерей Олег Боговский (Донской иконы Божией Матери), Дмитрий Болотаев и Анатолий Драгин (Михаило-Архангельский), Наталья Старцева (Константино-Еленинский), Татьяна Кузнецова (Александро-Невский), Надежда Казакова и Римма Лощеных (Иоанно-Златоустовский), Юлия Рамазанова (новочеркасский дом-интернат для престарелых и инвалидов).

Печать приглашений и листовок для выставки осуществила руководитель проекта Татьяна Холодова. Всего было напечатано 1500 приглашений, 1500 листовок, 1500 визиток священников. Помощь в подготовке раздаточного материала для мероприятия (резка приглашений, визиток и складывание листовок) оказали добровольцы Михаило-Архангельского храма - ученики и выпускники воскресной школы, представители православной молодежи, прихожане: Елена и Александр Забудские, Иван Коваль, Дмитрий Болотаев, Ирина Черникова, Валентина Топилина, Елена Шереметьева, Данил Кайдан, Татьяна и Агнесса Трофимовы, Анатолий Драгин, Ксения Зайцева, Сергей Яценко.

Открытие духовно-просветительской выставки "Преображение Господне" с помощью добровольцев из числа сестер милосердия и соцработников приходов Новочеркасского благочиния проведут священники, окормляющие учреждения по проекту. Мероприятия пройдут в 4 больницах города, доме-интернате для детей с физическими недостатками, центре помощи детям № 1, доме-интернате для престарелых и инвалидов. Означенная выставка будет проходить до Отдания праздника Преображения Господня 26 августа 2018 года. В трех учреждениях по проекту в связи с каникулами данная выставка будет проведена в первых числах сентября месяца 2018 года.



